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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2022 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 03 de fevereiro de 2022. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA 

Às 16:00hs., do dia 03(três) do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte e dois(2022), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 1ª Sessão Ordinária do 1° Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2022 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Flávio José Barbosa de Melo ,Fernando 
Emiliano de Farias, Gyan Karlos Cavalcante da Cunha, Maria Ladjane de 
Lima da Silva e Romildo Almeida Virgínio de Souza. Ausente os Vereadores: 
Cleyberson Tiago Souza da Silva e Maria Josiane de Souza Bezerra, que 
apresentou atestado Médico por apresentar quadro positivo para covid. Havendo 
número legal o Senhor Presidente, em nome de Deus, dá por aberta a sessão. O 
EXPEDIENTE DO DIA constou de leitura dos PROJETOS DE LEI Nº 01/2022, de 
autoria do Prefeito Municipal, adotando o piso do salário mínimo nacional para os 
servidores municipais e fixação dos vencimentos básicos dos Auxiliares 
Administrativos e Agentes Administrativos; PROJETO DE LEI Nº 02/2022, de 
autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a criação de cargos efetivos na 
estrutura administrativa da Prefeitura Municipal; PROJETO DE LEI Nº 03/2021,de 
autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a criação de cargos comissionados 
na estrutura administrativa da Prefeitura Municipal: PROJETOS DE LEI Nº 
04/2022, de autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre o reajuste no piso 
salariais das professoras municipais; PROJETO DE LEI Nº 01/2022, de autoria da 
Mesa Diretora, dispondo sobre alteração na estrutura dos cargos comissionados 
da Câmara Municipal; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, 
concedendo o Título de Cidadão de Buenos Aires ao Sr. RODOLFO CUNHA 
FILHO; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022, concedendo o Título 
de Cidadã de Buenos Aires a Sra. ALCILENE VIEIRA DE AZEVEDO BEZERRA. 
Em seguida dá início ao PEQUENO EXPEDIENTE: Na tribuna a Vereadora 
MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, ressalta que inicia suas palavras 
parabenizando a gestão desta casa na pessoa do Presidente Luiz Carlos, popular 

ITI, pela organização e forma que vem conduzindo nossa Casa. Todos nós 
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vereador parabenizamos pela forma de administrar nossa casa que está linda, 
bem organizada, com mobiliário novo, respeitando quem aqui passou, pois cada 
um deu sua contribuição, mas nossa Casa está de cara nova, temos uma nova 
tribuna e estar inaugurando a tribuna e evidencia que elegemos o presidente para 
ele melhorar o patrimônio do povo e a nossa casa, e deseja a todos que inicie o 
exercício com saúde e temos uma companheira nossa que testou positivo para o 
covid e espera que com o avanço da vacinação não tenhamos risco de perder a 
vida, mas infelizmente no nosso município tem muitos casos e quem não foi vítima 
da covid vem sendo vítima de uma gripe muito séria e é necessário continuar com 
os cuidados usando máscara e álcool em gel e não se pode relaxar. Relaxamos 
o uso das máscaras e esta ai a estatística. Quer parabenizar a gestão na pessoa 
do Prefeito Fabinho Queiroz pelo trabalho que vem sendo desenvolvido, fica muito 
feliz pela chegada da cidade com a reforma da praça. Ressalta as críticas que 
recebia por conta da paralisação das obras e fica muito feliz em ver a continuidade 
das obras e não estando parada, sendo inaugurada se deus quiser e é um orgulho 
ver um gestor investir corretamente e assumir seu compromissos de que iria fazer 
e tem a parabenizar pela melhoria de nossa estradas vicinais e falta alguns trechos 
mas serão recuperados e só tem a parabenizar a gestão pelo ato de melhorar. 
Ressalta o início das aulas, e nossa rede municipal foi deu as s vindas aos alunos. 
mas ainda vamos esperar um pouco e logo nossa crianças estarão vacinadas e o 
quadro gripal vai diminuir e as nossa crianças que estão doidas pela volta as aulas 
e nós pais também, pois sabemos a importância das crianças estarem na sala de 
aula, pois muitos pais dependem dos alunos estarem na sala de aula para exercer 
suas atividades do lar e para exercer atividades com renda, e pedimos a proteção 
divina e que cada um faça sua parte. Na tribuna o Vereador FERNANDO 
ERMILIANO DE FARIAS saúda os amigos presentes, saudar o amigo João 
Marcos presenciando nossa reunião. Em seguida externa suas homenagens a 
todos profissionais da saúde do município e todos que fazem parte desse grupo, 
cozinha, limpeza, médicos, paramédicos e todos que fazem parte do atendimento 
à saúde recebam da câmara municipal nossos agradecimentos e cumprimentos. 
Aproveita da oportunidade para parabenizar o prefeito pela brilhante ideia de 
ratear o dinheiro do fundeb com as professoras, ressalta que teve grande 
repercussão esta iniciativa, até recebeu uma ligação de profissionais de Surubim 
buscando informação e as pessoas ficaram admirados por que lá não aconteceu 
desta forma e fica feliz por saber que as professoras ficaram satisfeitas, e 
parabeniza a todos. Na tribuna o Vereador ROMILDO ALMEIDAVIRGINIO DE 
SOUZA saúda os presentes, Dr. Marcos, Josildo Santos e demais e registra sua 
alegria em voltar aos trabalhos nesta Casa e iniciar o ano legislativo, com fé em 
deus. Vai trabalhar muito, pois todos temos uma missão muito importante em 
ajudar o prefeito com a aprovação dos projetos em beneficio do povo. Em seguida 
re stra seus agradecimentos ao prefeito por atender nosso requerimento de 03 
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de março de 2021 com a doação de nootbooks aos profissionais da educação que 
passaram a trabalhar de forma remota sem deixar de atender os alunos e na 
oportunidade o prefeito anunciou o aumento de 33,24% para os professores que é 
uma classe muito especial e para encerar parabeniza o Presidente da Casa pelo 
Check Up na parte interna e externa e devemos trabalhar e fazer com que o nosso 
mandato seja reconhecido pelo nosso povo. Na Tribuna o Vereador GEAN 
KARLOS CAVALCANTE DA CUNHA saúda os presentes, Dr. Marcos, Julião, 
Eduardo, e seu amigo pessoal o jornalista Josildo Santos que faz parte da Naza 
FM, e dá boa tarde a todos e aos demais vereadores e ao publico que estão nos 
assistindo. Estamos iniciando mais um ciclo, mais um ano e que seja um ano de 
convivência onde possamos debater e discutir projetos e requerimentos que seja 
em prol do município de Buenos Aires e que seja um ano que possamos vim para 
cá para somar e ter o reconhecimento do povo de Buenos Aires pelo trabalho 
executado nesta câmara, as vezes a rede social nem sempre dá uma visualização 
grande aos nossos trabalhos, mas espera que o pessoal possa propagar o nosso 
trabalho, fazendo com que toda a população saiba do nosso trabalho, estamos 
enfrentando mais uma onda do coranavirus feito Dr.Fernando falou, quer 
parabeniza a todos da linha de frente,. Evidenciando que teremos que viver e 
conviver com essa doença e temos que fazer nossa vida volta ao normal, mesmo 
com os protocolados, e sem parar mais nada, pois se viu que as coisas 
desandaram, não é técnico , a vacina ela não salva diretamente, mas ela ajuda 
muito, pois a vacina ajuda muito teve amigos que tomou, teve covid na primeira 
vez, saiu mal daqui e voltou recuperado. E teve normalmente e foi quase 
assintomático, viajou e viu casa com seis ou sete pessoas que testaram positivo, 
mas não derrubou ninguém e ressalta a importância da vacina para conter os 
males e espera a consciência de quem ainda não se vacinou e parabeniza a 
quem está na linha de frente e ressalta que esse ano seja um ano de muitos 
projetos e realizações para o povo de Buenos Aires, e esta aqui para isso. Na 
Tribuna o Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO saúda os 
presentes, agradece a Deus primeiramente, acima de tudo por ser o dono da vida, 
por estamos aqui bem com os colegas, em mais um começo de legislatura, no ano 
de 2022. Que seja um ano muito próspero com discussão calorosa mas de grande 
beneficio para o povo de Buenos Aires, pois nunca se teve uma câmara tão unida 
quando se trata do beneficio do povo de Buenos Aires. Quer parabenizar o 
Presidente da Casa pela cara nova que deu a câmara municipal, com tribuna nova 
e deixa seus agradecimentos a ele. Quer também agradecer ao prefeito Fabinho 
Queiroz sobre o bem feito da partilha do fundeb 70 aos professores do nosso 
município, coisa nunca vista pela distribuição de valor e se colocar os municípios 
pernambucanos do Brasil, se conta a dedo os municípios que fizeram rateio e 
rateio com transparência e Fabinho vem dando um passo a frente na educação do 
no sos município, teremos um aumento de 33, 24% que iremos discutir, concedida 
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pelo Presidente aos professores, e seremos a primeira casa legislativa que irá 
aprovar os 33,24 por cento para os professores e queria muito mais, mas foi o que 
foi dado e está sendo repassado. É mais um comprometimento da gestão Fabinho 
Queiroz e dos vereadores desta casa, pois se não passar aqui não pode fazer 
nada , e se essa casa hoje está aqui é para aprovar vários projetos e deliberar. 
Ressalta que fica feliz com a ação de ontem do prefeito municipal anunciando o 
cumprimento dos 33,24 por cento e como falou com Romildo sobre o 
requerimento dele, pois muitos professores não tinham notebook e foi 
disponibilizado e será disponibilizado a todos os professores que estão na sala de 
aula, e lembra que os professores que não estão sem sala de aula não receberão, 
e quase cem por cento dos professores já receberam os notebooks para facilitar 
suas aulas, é um comprometimento da educação para que dias melhores venham. 
E faz um apelo, pois teve o prazer de estar na escola vendo a satisfação dos 
alunos chegando, mas viu muitas mães que chegaram pra fazer suas matriculas, e 
apela para as mães procurarem a secretária da escola para fazer as matriculas de 
seu filhos. É de grande importância as matriculas. É o futuro dos filhos. Em Buenos 
Aires tínhamos 2.500 alunos, conforme conversa com a secretaria, que disse que 
temos que correr e apelar, pois devido a doença muitas gente ficaram em casa e 
não querem sair e temos a vacina das crianças, e pedem aos pais e mães que 
saiam de casa e vão fazer a matricula dos seus filhos, temos mais de 300 alunos 
que não foram renovar suas matriculas e é um apelo que faz aos alunos e aos 
pais que corram para fazer as matriculas. A outra e sobre a vacinação, muitos tem 
duvidas sobre a vacinação, e Gean falou, não é uma vacina que impede de ser 
contaminada pelo vírus mais e para aliviar os efeitos do vírus, ressalta a 
diminuição da agressividade, pois a vacina cria um bronqueio. Não deixe de tomar 
a segundado se, e a dose de reforço, não deixem de tomar a vacina e faz um 
apelo pela vacinação das crianças estávamos conversando com Zélia e ela esta 
muito enfática querendo que isso acontece para acabar com as aulas remotas e 
dependendo do numero de vacinados isso voltará ao normal e um apelo as mães 
muitas mães tem duvidas, que não julgue as vacinas, tomem. É eficaz e modo de 
sobreviver no planeta terra. E solicita conscientização para fazer o dever de casa. 
Inexistindo quem queira usar da palavra o Sr. Presidente dá por encerrada a 
sessão, convocando os Vereadores para reunirem-se, após o intervalo de dez(10) 
minutos, em nova sessão para apreciarem os Projetos encaminhados em caráter 
de urgência pelo Chefe do Poder Executivo Municipal. Nada mais a acrescentar o 
Senhor Presidente dá por encerrada a ses ão. Eu, Altair Marcolino da Silva, 
Assessor Jurídico, OAB/PE 51.537, lav<---rl--.Jdigitei a presente Ata, que vai 
assinada por mim, e por quem direito. ' 
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